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Метою даної дипломної роботи є вдосконалення конкурентного 

положення компанії «Радуга-N» у вигляді ТОВ . 

Поставлена мета обумовила необхідність вирішення ряду 

взаємозалежних завдань:  

• визначити сутність конкурентоспроможності;  

• проаналізувати конкурентне середовище компанії та  

фінансову діяльність компаніі «Радуга-N» у вигляді ТОВ;  

• розробити рекомендації щодо вдосконалення 

конкурентоспроможності компаніі «Радуга-N» у вигляді ТОВ;  

Об’єктом дослідження є компаніі «Радуга-N» у вигляді ТОВ. 

Предмет дослідження – розробка заходів щодо посилення 

конкурентоспроможності компаніі «Радуга-N» у вигляді ТОВ . 

Для досягнення поставленої мети було використані наступні методи 

дослідження: теоретичного узагальнення; аналізу та синтезу – для з'ясування 

та уточнення сутності понять;  статистичного аналізу – для вивчення, 

групування, виявлення тенденцій видозмін чинників, що впливають на 

виникнення кризових явищ на мікро- та макрорівнях; табличний – для 

представлення розрахунків та конкретних результатів; графічний – для 

наочного зображення статистичного матеріалу та схематичного зображення 

теоретичних та практичних положень дослідження; - фінансово-економічний 

– для дослідження діяльності компаніі «Радуга-N» у вигляді ТОВ . 

Теоретичною та методологічною базою для написання роботи були 

використані матеріали навчально-методичної літератури з маркетингу, 

менеджменту, антикризового управління фінансовим станом підприємств, 

публікації в пресі, Internet – ресурси, нормативні документи, а також 

фінансово-господарська документація об’єкта дослідження за 2012-2014 рр. 

Робота складається з вступу, трьох розділів, висновків, списку 

використаної літератури, додатків. Основний зміст викладений на 87 

сторінках друкованого тексту, містить 24 таблиці, 13 рисунків та додатки. 

Список літературних джерел налічує 39 найменувань. 
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ВИСНОВОКИ 

 

Для вивчення конкурентноздатності підприємства необхідно проводити 

аналіз конкурентного середовища, вивчати переваги продукції які залучають 

споживачів і роблять продукцію не цікавою, а так само порівнювати з 

конкурентами і виявляти сильні і слабкі сторони для удосконалення 

положення підприємства в конкурентному середовищі. Не знаючи того, що 

потрібно споживачеві і якими конкурентними перевагами володіють 

суперники, не прагнучи виправити не завидне положення, можна прийти до 

банкрутства. 

Метою даної дипломної роботи була розробка заходів щодо 

підвищення конкурентоспроможності на прикладі фірми  «Радуга-N» у 

вигляді ТОВ та обґрунтування їх економічної ефективності. Дана мета була 

досягнута за рахунок вирішення низки завдань: 

 були вивчені фактори та методи аналізу та оцінки 

конкурентоспроможності організації; 

 був проведений аналіз конкурентоспроможності на прикладі обраної 

організації, в рамках якого були проаналізовані: фінансовий стан, 

розташування конкурентних сил на ринку, проведено порівняльний аналіз 

конкурентів; SWOT-аналіз підприємства; 

 були виявлені основні проблеми. 

За результатами дослідження фірми  «Радуга-N» у вигляді ТОВ  були 

виявлені такі недоліки: 

 фірма  «Радуга-N» у вигляді ТОВ  є конкурентоспроможною 

організацією але не займає лідируючих позицій. 

 недостатня компетентність в області маркетингу. Визначення нових 

ринків збуту, нових споживачів продукції, проведення досліджень ринку, 

підвищення конкурентоспроможності організації виконується інтуїтивно, 

розрізнено і неузгоджено. 

 коефіцієнт автономії нижче норми і тенденція за рік до зменшення. 
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Коефіцієнти фінансової залежності та фінансового ризику також в рази 

нижче норми. Все це говорить про велику залежність підприємства від 

позикових коштів і великому ризику для підприємства.  

 коефіцієнт загальної ліквідності на нижній межі норми. Коефіцієнти 

поточної та абсолютної ліквідності нижче норми в рази. Це говорить про те, 

що багато грошей заморожено в запасах та дебіторської заборгованості (тому 

коефіцієнт загальної ліквідності ще в нормі). Грошових средст не вистачає на 

покриття текучих зобов'язань. Необхідно терміново переглянути фінансовую 

політику підприємства. 

За підсумками дослідження з метою поліпшення фінансового стану 

організації та підвищення конкурентоспроможності були запропоновані 

наступні заходи: 

 Розробка стратегії організації з метою забезпечення такого положення, 

яке дозволить їй отримувати прибуток в довгостроковій перспективі, 

незважаючи на протидію різних сил; 

 підвищення якості продукту, що випускається, зменшення витрат 

виробництва і збільшення продуктивності за рахунок впровадження системи 

5s як одного з видів дбайливого виробництва; 

 Впровадження програмного комплексу «1С: Управління малим 

пидприємством». Впровадження даної програми дозволить фірми  «Радуга-

N» у вигляді ТОВ істотно поліпшити основні показники роботи 

підприємства. 
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